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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Hans-Jörg Krause (DIE LINKE) 
 
 
Zählstellen zur Verkehrszählung 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7033 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Auf der B 71 sind seit längerem Zählstellen zur Verkehrszählung installiert. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr 
 
1. Wo sind in den Ortslagen entlang der B 71 Zählstellen installiert? 
 

Im Bereich des Landes Sachsen-Anhalt befinden sich an der B 71 folgende 
Dauerzählstellen: 
 
Nr. Name   Lage zwischen    
 
3820 Kakerbeck  Kakerbeck - Cheinitz 
 
3856 Wedringen  Wedringen - K 1158, Haldensleben 

 
2. Welche aktuellen Ergebnisse weisen die einzelnen Zählstellen bisher aus?  

 
Die aktuellsten vorliegenden Ergebnisse beinhalten die durchschnittlich täg-
lichen Verkehrsstärken (Kfz/24h) von Montag bis Sonntag im Jahr 2010. 
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Außerdem wurde der Anteil des Schwerverkehrs gesondert ausgewiesen: 
 
Automatische Straßenverkehrszählungen in Sachsen-Anhalt 
Durchschnittliche tägliche Verkehrsstärken (Kfz/24h) 
Jahr 2010, 1. bis 4. Quartal  
 

Zählstellen-Nr. Zählstelle Zeitraum Kfz 
Mo-So 

Veränderung gegen-
über Vorjahr in % 

SV 
Mo-So 

Veränderung 
gegenüber. 
Vorjahr in % 

3820 Kakerbeck 2010 5169 -5,8 1079 - 1 ,6 
3856 Wedringen 2010 15172 + 3,5 2182 + 5,9 

 


